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Fenomen îngrijorător: 

Mai mulți tineri care se drogau,
prinşi de jandarmi la Mamaia şi
Vama Veche

Jandarmii din Constanţa au surprins, în
cele patru zile ale minivacanței de Sf. Maria
(15-18 august), în Vama Veche şi Mamaia,
şapte persoane cu vârstecuprinse între 19 și
31 de ani, care îşi făceau artizanal ţigări.
Acestea au atras atenţia asupra lor pentru că,
la vederea jandarmilor, au devenit agitate şi au

încercat să-i evite.
„La vederea

militarilor, tinerii
au devenit agitați
şi au schimbat
direcţia de mers.
Asupra lor,
jandarmii au găsit
două aparate de
mărunţit, nouă
folii, dintre care

cinci cu substanţă sub formă de muguri,
respectiv patru cu biluţe de culoare albă, şapte
ţigarete confecţionate artizanal şi 17 pliculeţe
autosigilante transparente din care trei cu
substanţă vegetală sub formă de muguri, unul
cu o substanţă solidă de culoare maro, două
conținând zece pastile de culoare gri şi 11 cu
substanţă albă sub formă de pulbere”, au
declarat reprezentanţii IJJ Constanţa.

Drogurile au fost predate Brigăzii de
Combatere a Criminalităţii Organizate
Constanţa pentru cercetări.

Pe scurt. Mii de tone de la începutul verii

Ce impact au cantitățile mari
de alge care invadează țărmul
Administraţia Bazinală de

Apă Dobrogea - Litoral
(ABADL) informează că a

strâns în ultimele două săptămâni,
peste 1.300 de tone de alge din
aproape toate staţiunile litoralului
românesc. În urma condițiilor
meteorologice din aceste zile
fenomenul de înflorire algală a
înregistrat valori crescute pe întreg
litoralul, iar ABADL a colectat în
perioada mai - 16 august 2019, de la
linia țărmului litoralului turistic
românesc 6.300 de tone de alge. Cea
mai mare cantitatea de alge colectată
de pe plaje a fost de pe tronsonul
Olimp - Vama Veche, urmat de
tronsonul Eforie Sud - Tuzla -
Costinești și apoi de Năvodari.

Colectarea depunerilor de alge de
la linia ţărmului se face manual şi
mecanizat cu ajutorul utilajelor din
dotare în timpul verii, în fiecare
noapte, în intervalul orar 22:00 -
06:00. „Meţionăm că de multe ori, din
cauza condiţiilor meteorologice, a
valurilor mării, algele aflate în apă nu

au putut fi colectate decât atunci când
acestea au ajuns la linia ţărmului.
Totodată, acțiunile de colectare şi
transport a algelor de pe suprafeţele
de plaje cu utilajele şi autospecialele
din dotarea ABADL sunt îngreunate
de lipsa zonelor de acces, dar și de
traficul rutier care înregistrează valori
crescute mai ales în această
perioadă“, mai spun reprezentanții
ABADL. Instituția mai informează că,
până la finalul sezonului estival, în
funcție de condițiile meteorologice,
este foarte posibil să mai existe situații
ca cele de mai sus. „Prezenţa algelor
aduse de curenţii marini la ţărmul
mării nu este dăunătoare sănătăţii“,
mai transmit, printr-un comunicat,
reprezentanții ABADL.

Şeful IPJ Constanţa, lovit de o maşină în timp ce se afla pe motocicletă
Şeful Inspectoratului de Poliţie al

Judeţului (IPJ) Constanţa a fost rănit
într-un accident produs sâmbătă.
Comisarul-şef Constantin Dancu se afla
pe motocicleta sa când a fost lovit de o
maşină condusă de un bărbat de 78 de
ani. Potrivit IPJ, accidentul s-a produs
sâmbătă, în jurul orei 14.00, pe strada
Oituz din Mangalia. Poliţiştii declară că
accidentul a fost provocat de şoferul
unei maşini care nu a respectat

indicatoarele rutiere. „Un bărbat de 78
de ani a condus un autoturism pe strada
Oituz din Mangalia, dinspre Geamie
către Liceul Economic şi, ajungând la
intersecţie cu strada Ştefan cel Mare, nu
a respectat semnificaţia indicatorului
oprire, astfel că a pătruns în intersecţie,
unde a intrat în coliziune cu motocicleta
condusă de inspectorul-şef al IPJ
Constanţa, comisar-şef Constantin
Dancu”, au transmis poliţiştii. Aceştia

mai spun că şeful IPJ Constanţa a fost
rănit uşor în urma impactului.
„Inspectorul-şef se afla în timpul liber şi
a fost testat cu aparatul etilotest,
rezultatul fiind negativ. Totodată, au fost
recoltate probe biologice de sânge”, au
mai arătat reprezentanţii IPJ într-un
comunicat de presă. Şi şoferul maşinii a
fost testat cu aparatul etilotest, rezultatul
fiind negativ. Acesta nu a suferit
vătămări corporale.


